مملكة البحرين
وزارة التربية و التعليم
مدرسة الرازي الابتدائية للبنين
	( 7  -  7 )     القسمة (الناتج من ثلاثة أرقام)
( 7 – 8 ) القسمة ( الناتج يحتوي على أصفار)                                        التـاريـخ :         /       /     
الكفاية : (1) أن يقسم على رقم و يكون الناتج من ثلاثة أرقام .   (2)  أن يقسم على رقم و يكون الناتج يحوي على أصفار .         


أو جد ناتج القسمة ثم استعمل التقدير للتحقق .
                                                                                                                       

      6 5 4     3                               4 3 9    4                      1 2 3    2                           6 1 4 3     5

التحقق                               التحقق                                    التحقق                                 التحقق
سؤال:  وزعـت إدارة المـدرسـة مـبـلـغ   678   دينارا  بـالـتـــسـاوي بـين لاعـبـي فـريـق كـرة الـقـدم فـي المدرسـة  ، 

                                فــإذا كــان الفـريـق يـتـكـون مـن   6   لاعـبـين ،  فـكـم دينار  يـأخـذ كـل لاعـــب ؟
الحـــــل : المبلغ الذي يتحصل عليه اللاعب   =  ................................................................................................................... 

........................................................................................................................................................................................................................
......................................................................................................................................................................................................................
........................................................................................................................................................................................................................
........................................................................................................................................................................................................................ سؤال:   اسـتـطـاع مـبـارك تـســجـيـل   312   نـقـطـة في لـعـبــة الـبـولـيــنـج فـي   3   أشـــواط .   فــإذا سـجـل مــبـارك عـددا مـتـــسـاويـا مـن الـنــقـاط فـي كـل شــــوط  ،  فـمـا عــدد الـنـــقـاط الـتـي ســجـلـهـا فـي الـشــــوط الـواحــــد ؟   

 الـحــــــل:
 عدد النقاط المسجلة في الشوط الواحد  = ................................................................................................................................  
  ......................................................................................................................................................................................................................
.......................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................
اسم الطالب : ________________________


الصف : 4 / 


إعداد الأستاذ خليل إبراهيم .


















































